

阎良区“四力”做好普查登记准备工作

“五经普”登记准备阶段是直接关乎明年入户采集成败的关键期，阎良区秉持着实事求是的原则、全力以赴的态度，做好普查登记准备工作，确保答出一份高质量的普查答卷。

一是高度重视，保证组织力。区经普办提前谋划、统筹安排，与各街办、开发区分管领导、业务负责人进行座谈，共同学习业务，钻研工作方法，时刻关注“五经普”工作进度，共同做好登记前准备工作。

二是强化培训，提升执行力。清查阶段“两员”重新考量，将懂财务、熟悉情况、工作认真负责、有群众经验的人员确定为普查“两员”，同时村、社区、街办配备懂财务的人员，通过“讲师团”“大班+小班”“案例+指导”等方式进行培训，提升“两员”数据填报审核能力。

三是加强协作，增强共振力。区经普办将清查数据与市场监管、税务、民政等部门进行比对确认，并发函收集部门下半年行政登记资料，进行比对整理，划分到各街办核实填表。认真配合国家、省、市相关部门的数据审核、查询、验收等工作，对于反馈的存疑单位，及时响应、核实，上下互动，确保顺利完成清查数据的审核、确认验收工作。

四是保障宣传，加大影响力。12月为经普集中宣传月，宣传月活动的开展很大程度上影响着经济普查正式登记工作质量，区经普办认真策划开展12月“普查宣传月”活动，制作宣传产品、宣传资料，在人员集中的广场，联合区委宣传部举办宣传月启动仪式，邀请区领导出席，媒体现场进行宣传报道，刊发文章或新闻稿件，切实提高普查对象知晓率和参与度。